



中国科学院上海生命科学研究院
植物生理生态研究所
Institute of Plant Physiology & Ecology
Shanghai Institutes for Biological Sciences, CAS

贺 信

中科院上海微系统与信息技术研究所：

欣闻贵所即将迎来九十周年华诞，谨向贵所致以热烈的祝贺，并向贵所全体人员致以诚挚的问候和崇高的敬意！

中科院上海微系统所经历 90 年风雨沧桑，卓然自立，发挥了对国民经济建设的骨干引领作用。上世纪五十年代，在国内率先研制成功球墨铸铁，成功解决了包钢高含氟铁矿的冶炼和稀土元素回收。六十年代中期，与工业部门合作研制出国内第一块工业实用 PN 结隔离集成电路、ECL 高速电路和国内第一块 8 位、16 位微处理器。八十年代中期，开展微电子机械系统（MEMS）和绝缘体上硅（SOI）材料研究，居国内领先地位，并在国际上占据了重要的一席之地。

中科院上海微系统所以矢志不渝的爱国精神、同舟共济的团结精神、自强不息的奋斗精神、严谨求实的科学精神，成为信息网络/通信（ICT）领域不可替代、“四个一流”的国立研究机构，为实现科技强国梦奋斗不息！

衷心祝愿贵所以九十周年庆为契机，发扬优良传统，抓住发展机遇，励精图治，与时俱进，继续谱写更加绚丽的篇章！

祝贵所 90 周年学术报告会圆满成功！

中科院分子植物科学卓越创新中心/植物生理生态研究所

所长：韩斌 院士

二〇一八年六月十一日